

城事 >

清菜地 扫垃圾 小区旧貌换新颜

华平社区开展城乡环卫一体化工作,集中清理菜地规划车位



本报记者 周千清

“有人统一管理了,种的树清理了也是好事。”10日,菏泽市丹阳办事处华平社区集中清理业主私自种植的农作物,杂乱无章的社区空地被清理后,变得干净利落。乘借菏泽市“深入推进城乡环卫一体化工作”,华平社区将彻底改变脏乱差的状况,整个社区焕然一新。



自种地被清理,华平社区即将旧貌换新颜。 本报记者 周千清 摄

菜地变绿化,居民乐开花

10日上午,一走进菏泽丹阳办事处华平社区大门,记者就被悬挂在大门口的红色条幅吸引。“管住脏乱差,留下真善美”,简单的文字,说明了华平社区工作人员此次治理辖区脏乱差的决心。此外,整个社区回荡着关于“治理小区环境,还业主们一个优美、清洁和谐的环境”的广播。与此同时,在社区西侧,工作人员已热火朝天地开始了清理工作。

“这是我种的枣树,还种了葡萄树和一些青菜。”在华平社区15号楼,业主李女士住的居民楼前,有一片空地,挖土机正“轰轰隆隆”地作业着。

李女士告诉记者,以前这片绿地无人看管,杂草丛生,天气一转暖,滋生的蚊虫让居民叫苦不迭,因此,她和很多业主就把空地清理,自己种植了果树、青菜等,“种了东西就比以前干净了,而且我的葡萄树每年结果,还很甜。”辛苦照顾那么多年的果树被清理,李女士有些不舍,但是却深知此次社区集中清理自种地的好处,“统一种绿化树,规划车位,小区就更整洁了。”

“社区很多人都理解,只是个别业主不接受,清理的同时,我们也在做他们的思想工作。”清理现场,华平社区、刘庄社区书记李学刚说。

据李学刚介绍,华平社区是菏泽市最早的住宅小区,1998年建成,1999年投入使用,目前小区公共设施设备老化,绿地严重损坏,且绿地内私自种植、乱占停车位、乱搭乱建现象很严重,加之社区成员结构复杂,所以遗留的顽疾一直没有得到处理。

“以前清理过,但是部分业主不理解,不予配合。”李学刚说,如今全市开展“深入推进城乡环卫一体化工作”,借着此次强劲东风,加大力度,解决小区现有顽疾,还业主们一个优美、清洁的居住环境。

据了解,此次为了彻底处理顽疾,3月初,社区工作人员与业主委员会等部门就开展了相关工作。据物业服务处工作人员称,3月5日之前,进行了宣传发动,在小区醒目位置悬挂条幅,李学刚还将自家音响带来,播放广播。8日之前,组织人员进行初步清理,将社区内建筑垃圾、砖头瓦块等集中堆放,统一外送,同时对绿地进行规划,计划补栽绿化树木。

“10日、11日,集中清理绿地中业主私自种植的农作物,并初步规划预留停车位。12日到15日,进行扫尾工作,最终达到公共场

所、道路干净整洁,让社区一展新颜。”李学刚告诉记者。

2月12日,菏泽市加快推进城乡环卫一体化工作会议召开。年后,各级相关部门就投入了环境“大扫除”的工作中。此次全市范围内的环境卫生大整治,将对菏泽大街小巷、村庄坑塘、道路河沟等积存多年的存量垃圾进行清理,很多社区形成多个工作组,走街串巷清理垃圾。你身边的生活环境有变化吗?如果你身边还有积年垃圾,城区市民可拨打18678550066。

街头又现耍猴热,这事违法不?

□市民反映,一男子连续多日在城区步行街耍猴

□林业局:凡利用野生动物进行盈利性活动的,都不被允许

本报菏泽3月10日讯(记者 杨双媛) 10日上午,市民李先生拨打本报热线反映,一男子连续多日在城区步行街耍猴,“猴子是野生保护动物,耍猴人带猴子出来表演,不知道是不是符合相关规定。”对此,记者联系到菏泽市林业局工作人员。据该工作人员介绍,猴子是国家保护动物,没有经过林业部门许可,是不能进行驯养的,凡利用野生动物进行盈利性活动的,都是不被允许的。

10日中午12时左右,记者来到菏泽市步行街耍猴现场。一老

年男子带着三只猴,蹲在路边耍起了猴戏。老年男子拿着玩具枪假装击毙猴子,猴子也顺势倒地,耍猴人又用鞭子假装鞭打另一只猴子,另外两只猴子见状趁机从后面攻击耍猴人。在耍猴人的指挥下,猴子的系列表演引得大家捧腹大笑。

中午十二点正是人流高峰期,很多市民都纷纷停下车前来观看。被表演逗乐的市民张小姐认为,耍猴戏不仅给人带来欢乐,更是中国传统文化,属于非物质文化遗产,应该加以保护。而为表演拍手喝彩的同

时,也有部分市民对此表示担忧。市民刘先生认为,猴子是国家保护动物,应该自由成长,不应该被抓来训练成为耍猴人的谋生工具。

对此,记者联系到了菏泽市林业局工作人员。据其介绍,根据《中华人民共和国野生动物保护法》规定,猴子是国家保护动物,没有经过林业部门许可,是不能进行驯养的,凡利用野生动物进行盈利性活动的,都是不被允许的。该工作人员表示会尽快把此事向上级汇报,并派出相关人员到现场进行处理。



街头耍猴引来众多市民围观。 本报记者 杨双媛 摄

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线:15054655267
- 8.地址:中华东路300号

凯瑞·国际10层



悦品书香 启迪梦想